

# 撞人致死,他没停车趁夜溜了

## 次日到案,供认自己中午喝过“一杯白酒”



26日夜,五大队交警勘查现场。



27日下午,刘某被刑事拘留。

本报威海1月29日讯(记者陶相银) 26日傍晚,经区桥头镇,一辆白色SUV车撞上一辆二轮电动车,致使二轮电动车和骑行者飞出20多米,骑行者经抢救无效死亡。肇事车径直逃离。五大队交警连夜锁定嫌犯刘某。27日,刘某投案自首,交代26日中午他曾饮酒。

26日17时51分,301省道经区桥头镇山花地毯分公司门口,一职工刚驾车出门准备左拐弯,发现左侧有车灯光,便刹车等候。岂料,一道黑影突然从天而降,落在他的车前方,随即一辆白色SUV车疾驰而过。

这位职工下车一看,落地的是一名男子和一辆二轮电动车。他赶紧拨打了110、120。

一组正在路面处理交通事故的民警接到110指令,立即驱车赶到。在现场,民警发现男子伤势较重,现场遗落有部分白

色车体碎片、一个三角形雾灯内饰。120医务人员赶到,展开抢救,但男子伤势太重,抢救多时,医务人员宣告男子死亡。

民警调取事发路段及周边监控,确认事发前曾有4辆白色SUV途经事故现场。民警逐一甄别4辆车,最终确认其中一辆为肇事车,随即锁定经区泊于镇某村的刘某。

民警连夜赶到刘某家抓捕,但他当夜没回,其家人打电话也无人接听。民警将实情告知刘某家属,让他们规劝刘某投案。

27日早,刘某在家人陪同下到交警五大队投案。刘某交代,当天中午他“喝了一杯白酒”,傍晚驾车回家途中发生事故。

虽已无法检测刘某体内的酒精含量,但刘某肇事致人死亡且逃逸,27日下午他因涉嫌

交通肇事罪被刑拘。

交通肇事逃逸是非常恶劣的行为。办案交警介绍,我国《道路交通安全法》规定,在道路上发生交通事故,车辆驾驶人应当立即停车,保护现场;造成人员伤亡的,车辆驾驶人应当立即抢救受伤人员,并迅速报告执勤的交通警察或者公安机关交通管理部门。因抢救受伤人员变动现场的,应当标明位置。乘车人、过往车辆驾驶人、过往行人应当予以协助。

我国《刑法》和《道路交通安全法》都有规定,“造成交通事故后逃逸的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证”、“交通运输肇事后逃逸或者有其他特别恶劣情节的,处三年以上七年以下有期徒刑;因逃逸致人死亡的,处七年以上有期徒刑。”

# 通知去认领钱包,醉汉回骂“你骗子”

## 第二天,醉汉夫妇上门道歉并领回了财物

本报威海1月29日讯(记者孙丽娟 通讯员丁超刚) 28日,金海滩边防派出所民警接到市民捡拾的一个卡包。找到失主电话后,民警联系失主到派出所领取,对方认为是骗子并谩骂。29日上午,失主姚某夫妇到派出所道歉、致谢并领回了失物。

1月28日13时许,市民孙先生在高区帝王宫市场附近捡到一个卡包,内有身份证、银行卡、电子结算证等十多张卡。现场等候失主未果后,孙先生向金海滩边防

派出所报警。民警抵达现场了解情况,随即把卡包带回派出所。

当天下午,民警仔细翻阅卡包内每一张银行卡、身份证等,在最后一张卡上找到一个署名姚某的手机号,并拨通了这个电话。

然而电话中,对方全然不理民警有关卡包的询问,反而辱骂民警是骗子,且言语极其难听。根据对方语气,民警判断姚某喝醉了酒,无奈中断电话,打算待其清醒后再联系。

不料,29日一大早,自称姚

某的男子来到金海滩边防派出所,称钱包丢失。姚某称,当天早晨他到银行办业务需用身份证时才发现卡包丢失,这才想起来前日的那通电话,顿感羞愧难当,便找妻子陪他到派出所道歉。

称,28日上午,他和妻子去高区帝王宫市场购物刷卡时,不慎遗失卡包。当天下午,姚某酒醉,误以为是诈骗电话。

民警当场核对姚某夫妇的证件后,把卡包返还给了他们。

## 环翠人社紧抓安全生产

本报1月29日讯(通讯员张雪) 为进一步做好安全生产风险分级管控和隐患排查治理双重预防体系建设工作,环翠区人社局以安全生产宣传教育进学校、进企业为突破口,按照属地管理和行业管辖的原则,于1月26日对环翠区管辖的18所民办职业培训学校、1所技工学校、26所属地环翠区人力资源服务机构召开安全生产宣贯工作会议。

会议要求学校、企业将安全生产宣贯工作纳入重点管理工作,树立安全生产红线意识;通过开展安全生产知识培训、安全消防演练等活动,强化风险预判,使安全生产发展观念深入人心,杜绝安全事故发生。

下一步,环翠区人社局将每月定期对学校、企业安全生产宣贯落实情况实地检查,推动安全生产工作深入。

# 这司机被拘15天、罚2000元

## 他挪用报废车牌还用假驾照

本报威海1月29日讯(记者陶相银) 李某挪用报废车号牌驾车上路,见了交警倒车跑,最终被拦截,结果他递给交警的驾驶证还是伪造的。李某被行政拘留15天、罚款2000元。

27日上午,二大队交警在路面执勤时,缉查布控系统发出警报:一辆正在路面行驶的面包车与悬挂号牌不符。民警立即设卡,该车临近检查点时突然倒车进了一家

企业门口。民警赶紧跑过去,将面包车及司机李某堵个正着。

该车是一辆金杯面包车,但悬挂的号牌属于一辆华力牌小型客车,而且这辆客车已报废。民警盘查李某,他掏出一本驾驶证,民警核对确认这本驾驶证是假的。李某供认,驾驶证是他花钱买的,号牌是挪用的,年检标志也是挪用的。

当天,因使用伪造驾驶证,李

某被行政拘留15天并处罚款2000元。李某驾驶的车是否属于报废车,报废车号牌及假驾驶证来源,警方还在调查。

民警介绍,威海市智能交通管理服务系统已启用,其中的缉查布控系统可以辨别伪造号牌、套牌、变更车体颜色、脱审等违法行为。车主存在驾驶证被暂扣、吊销等行为,嫌疑车也会被系统立即锁定并报警。

## 寒假到了,学生安全是大事

本报威海1月29日讯(记者陶相银 通讯员张妮娜 宋永兰) 本周末,威海各中小学就将进入寒假时间,假期中的学生安全是头等大事。日前,威海各中小学,交警相继开展了假期安全宣讲。

26日上午,交警一大队民警又来到鲸园小学,针对学生在寒假中的交通安全进行宣讲。民警刻意强调,不要在马路上追逐打闹,12岁以下儿童不得骑自行车,并希望同学们劝解家长驾车时不要超速、超载、疲劳驾驶,文明出

行。交警一大队民警刘云鹏介绍,此类交通安全宣讲活动,交警部门在寒假、暑假、新生入学时都要举办。

对于学校而言,假期中的学生安全还要涵盖更多内容。鲸园小学教师姚萍介绍,学校近期不断举办各类课堂,除了在交通安全方面进行教育外,还涉及防火、防气、防电、注意饮食卫生、防范暴力侵害等诸多方面,尤其是针对春节期间燃放烟花爆竹的现象较多,学校特意针对燃放烟花爆竹的危害进行了重点教育。

## 一点心情,一点感动,一点诚恳

荣成市虎山镇中心小学 孙兰

我代表一年级三班,集体写出这封发自内心的表扬信,主要感谢《帮帮团》卞伟琳、李晨宁、赵甜玉、张尚明、张铭琦、高伟宸为班级付出极大辛劳。谢谢你们每天牺牲自己的休息时间,来帮助咱班的学生学习知识,丰富人生价值。《帮帮团》不但让孩子快乐的学习,还教会了很多做人习惯,很好的礼貌习惯,人们都说:爱自己的孩子是本能,爱别人的孩子是神圣。

花儿感谢那些温暖的阳光,小草感谢那肥沃的土壤。我代表全班学生和家长们感谢,你们对我班无私的爱。

在欢快热烈的气氛中时间像插了翅膀似的过的飞快,但留给我们的记忆远未结束,它为老师、学生和家长们搭建了一个交流和别样学习的舞台。孩子从快乐中获得知识,让他们更喜欢学习,快乐的一三班永远是

## 景顺长城基金:

### 淡化大小盘风格 关注有基本面支撑的优质个股

景顺长城基金近日发布2018年股票投资策略,宏观经济从高速增长阶段转向高质量发展阶段,企业业绩有望继续维持乐观预期,流动性可能从紧但无需过度忧虑,预计未来市场风格将继续往健康方向发展,走势更为稳健,建议淡化大小

盘风格,重点关注真正有基本面支撑的优质股。投资机会方面,看好消费升级以及大消费板块、产业升级方向、科技及智能生活、环保主题的投资机会。展望2018年,景顺长城基金认为,A股市场逐渐朝着健康、理性的方向发展。尽管过去一年大小

盘个股走势分化严重,但是究其根源并非在于个股的市值大小,而在公司本身的质地情况,未来建议淡化大小盘风格,挖掘真正优秀、拥有核心竞争力、有基本面支撑的优质个股,这类投资标的将有望得到市场青睐,获得估值溢价。